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Fonds de successions divers Art et Antiquité
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Fonds de successions divers Art et Antiquité
Vente de divers objets provenant de fonds de succession.

GOLDFIELD met en vente plus de 400 lots  provenant de fonds de succession

La  cloture de la vente démarrera à 11:00 le samedi 17 septembre 2022

Exposition sur rendez-vous

il s'agit d'une vente ONLINE (sans public) - c'est un format de vente original

A partir du mercredi 24/08 11:00, il sera possible d'enchérir en ligne directement sur
www.goldfield.auction. La clôture de la vente se fait en LIVE, le samedi 17/9 à partir de 11:00. à partir du
lot 1 jusqu'au lot 391.

Vous pourrez enchérir sur GOLDFIELD.AUCTION, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et
LIVE AUCTIONNEERS.

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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54 Hôtel en bois sculpté chine avec diverses
calligraphies

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €
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Référence GFAB6927 Poids 2.60 kg

Région Chine Dimensions H=380mm L=310mm

Etat à première vue ? Abîmé



115 Sculpture Géométrique signée F.X.
Goddard 1982

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €
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Référence GFAB4957 Poids 2.09 kg

Dimensions H=450mm L=650mm Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



237 Peinture miniature sur vélin
XVII/XVIIIème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €
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Référence GFAB6910 Poids 240 g

Dimensions Cadre= H=195mm L=160mm Etat à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de
réparation



360 Jef LAMBEAUX (1852-1908) Buste
femme bronze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €
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Référence GFAB4858 Poids 6.80 kg

Dimensions H=415mm L=275mm Auteur/artiste Jef LAMBEAUX (1852-1908)

Etat A première vue - bon état-
pas de restauration- pas de
réparation



385 Lot de 6 Château Cheval Blanc
(Saint-Emilion) (Sté Civile du cheval
Blanc Htires Fourcaud-Laussac) 1976

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €
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Référence GFAB5047 Poids 7.74 kg

Région France Dimensions H=300mm

Etat Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule:
Bon état
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1 Lot de 4 assiettes en porcelaine de chine

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6779 — Poids: 560 g — Dimensions:
D=130mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

2 Lot de 4 porcelaines de chine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6825 — Poids: 480 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

3 Lot de 5 assiettes en porcelaine de chine

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6780 — Poids: 665 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

4 Lot de 8 petites assiettes en porcelaine de
chine

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6782 — Poids: 490 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation
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5 Lot de 3 porcelaines de chine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6785 — Poids: 335 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

6 Lot de 2 porcelaines de chine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6786 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

7 Lot de 2 porcelaines de chine Nankin 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5984 — Poids: 3.20 kg — Région: Chine —
Dimensions: Plat= D= 400mm  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

8 Croix XIXème en bois incrustations de nacre

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB5974 — Poids: 650 g — Région: Chine —
Dimensions: H=515mm L=300mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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9 Paire de 2 pochons Chine pour le Vietnam
Qing

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5885 — Poids: 270 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? petit coup

10 Sculpture en pâte de verre . décor de dragons
et inscription chinois rouge"...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6011 — Poids: 8.60 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=355mm L=180mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

11 Assiette en porcelaine de chine décor fleurs de
tabac

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5897 — Poids: 220 g — Région: Chine —
Dimensions: H=30mm D=170mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

12 Théière en porcelaine de chine XVIIIème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5895 — Poids: 280 g — Région: Chine —
Dimensions: H=120mm L=100mm — Etat: à première vue ?
accident
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13 boîte en émail de chine décor de dragon

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5891 — Poids: 22 g — Région: Chine —
Dimensions: H=30mm L=45mm  — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

14 Sceau chinois dans son écrin

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5889 — Poids: 45 g — Région: Chine —
Dimensions: H=30mm L=90mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

15 Lot de 5 objets Tibétains turquoises et corail

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5888 — Poids: 230 g — Région: Asie —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

16 Eventail et carde avec certificat du
gouvernement chinois début XXème siècle

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5014 — Poids: 800 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation



Fonds de successions divers Art et Antiquité 13

17 Bouddha en porcelaine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6063 — Poids: 1.16 kg — Région: Asie —
Dimensions: H=150mm L=230mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

18 Lot de 3 assiettes chinoises en porcelaine

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5002 — Poids: 1.85 kg — Région: Chine —
Dimensions: D=260mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

19 Pose nuque à Opium en porcelaine.

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5003 — Poids: 1.77 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=330mm L=110mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

20 Potiche couverte en porcelaine de chine 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6066 — Poids: 2.03 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=230mm L=230mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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21 Vase en porcelaine de chine république 

Mise à prix: 1000 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6065 — Poids: 930 g — Région: Chine —
Dimensions: H=315mm L=130mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

22 Théière en fonte chinoise 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6059 — Poids: 1.30 kg — Région: Chine —
Dimensions: H= 170mm L=145mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

23 Vase Japonais en porcelaine

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6053 — Poids: 1.39 kg — Région: Japon —
Dimensions: H=245mm L=145mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

24 Tasse et sous tasse en porcelaine de chine 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6052 — Poids: 225 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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25 Assiette chinoise blanc bleu à décor de
personnages 

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6050 — Poids: 520 g — Région: Chine —
Dimensions: H=35mm D=230mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

26 Assiette en porcelaine blanc bleu 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6049 — Poids: 465 g — Région: Asie —
Dimensions: H=30mm D=190mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

27 Grand vase en bronze chinois à décor
archaïque

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6904 — Poids: 4.92 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=410mm L=280mm  — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

28 Assiette chinoise à décor floral et d'oiseaux

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6047 — Poids: 715 g — Région: Chine —
Dimensions: H=35mm D=145mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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29 Vases en porcelaine de Nankin

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6862 — Poids: 8.26 kg — Dimensions: 1
vase= H=430mm L=210mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

30 Assiette chinoise

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 30 €

Référence: GFAB6046 — Poids: 205 g — Région: Chine —
Dimensions: H=25mm D=140mm — Etat: à première vue ?
petit éclat 

31 Tabatière en verre chinoise 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6045 — Poids: 80 g — Région: Chine —
Dimensions: H=65mm L=55mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

32 Sculpture en malachite chine époque Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5098 — Poids: 1.19 kg — Dimensions:
H=110mm L=145mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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33 Brûle parfum en porcelaine monté sur bronze
Sanson

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB5100 — Poids: 1.44 kg — Dimensions:
H=275mm L=120mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

34 Vase Meiping à décor de dragon sur fond
jaune

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5101 — Poids: 920 g — Région: Chine —
Dimensions: H=225mm L=125mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

35 Bol sur pied en porcelaine de chine à décor de
coqs et poules

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5104 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

36 Chine bol en porcelaine blanc bleu marque
sous la pièce

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB5105 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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37 Tabatière en porcelaine de chine décor
érotique

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6911 — Poids: 85 g — Région: Chine —
Dimensions: H=90mm L=45mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

38 Vase en porcelaine de chine sang de boeuf 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6054 — Poids: 170 g — Région: Chine —
Dimensions: H=110mm L=65mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

39 Vase en porcelaine de chine à décor de
femmes

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB6920 — Poids: 5.50 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=580mm L=250mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

40 Vase en porcelaine de chine à décor d oiseaux

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB6921 — Poids: 5.60 kg — Dimensions:
H=570mm L=240mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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41 Grand vase en porcelaine république à décor
de femmes

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6922 — Poids: 3.60 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=460mm L=230mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

42 Potiche couverte en porcelaine d'époque
république

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6924 — Poids: 410 g — Région: Chine —
Dimensions: H=170mm L=120mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

43 Pipe à opium en laque 

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6043 — Poids: 63 g — Région: Japon —
Dimensions: H=235mm L=30mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

44 Miroir chinois en bronze

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6913 — Poids: 270 g — Région: Chine —
Dimensions: D=100mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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45 Bassin en porcelaine blanc bleu pour le
Vietnam 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6075 — Poids: 1.47 kg — Dimensions:
H=125mm L=270mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

46 Potiche couverte fond jaune à décor d'enfants 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB6042 — Poids: 1.15 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=210mm L=140mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

47 Potiche couverte en porcelaine céladon
XIXème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6076 — Poids: 2.34 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=240mm L=230mm — Etat: à première vue ?
couvercle en bois fendu 

48 Assiette en porcelaine chine céladon craquelé 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6041 — Poids: 1.08 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=60mm D=285mm — Etat: à première vue ?
accidents et fêle 
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49 Vase en porcelaine à décor de mobiliers

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6918 — Poids: 3.48 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=440mm L=220mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

50 Miroir chinois en bronze XVIII

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6912 — Poids: 45 g — Dimensions:
D=55mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

51 Lot de 2 vases en porcelaine chinois

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5983 — Poids: 5.35 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - usure normale d'utilisation -
pas de restauration - pas de réparation

52 Peintures de Canton XIXème 

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6034 — Poids: 1.32 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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53 Vase chinois en bronze archaïque
probablement Ming

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6925 — Poids: 570 g — Région: Chine —
Dimensions: H=200mm L=120mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

54 Hôtel en bois sculpté chine avec diverses
calligraphies

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB6927 — Poids: 2.60 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=380mm L=310mm — Etat: à première vue ?
Abîmé

55 Paire d'oiseaux en porcelaine de chine

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB6928 — Poids: 740 g — Région: Chine —
Dimensions: H=230mm L=65mm  — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

56 Verseuse en porcelaine de la compagnie des
Indes XVIIIème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6930 — Poids: 460 g — Région: Chine —
Dimensions: H=180mm L=130mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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57 Poignée en bronze chine 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6033 — Poids: 1.03 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=330mm L=205mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

58 Miroir chinois en bronze probablement Ming
ou antérieur

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAB6915 — Poids: 450 g — Région: Chine —
Dimensions: D=115mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

59 Imposante coupe en porcelaine de Canton 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6023 — Poids: 2.34 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=140mm D=330mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

60 Lot de 4 porcelaines de chine 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5982 — Poids: 1.46 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - usure/abîmés - pas de
restauration - pas de réparation
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61 Lot de 6 porcelaines de chine 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5981 — Poids: 1.52 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure/abîmés -
pas de restauration - pas de réparation

62 Lot de 4 porcelaines de chine blanc bleu 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5979 — Poids: 945 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure/abîmés -
pas de restauration - pas de réparation

63 Lot de 2 vases en porcelaine et 2 tasses. Chine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5978 — Poids: 2.64 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure/abîmés -
pas de restauration - pas de réparation

64 Lot de 2 assiettes et 1 pot porcelaine chinoise

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5976 — Poids: 1.77 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure/abîmés -
pas de restauration - pas de réparation



Fonds de successions divers Art et Antiquité 25

65 Plaque en bois ornée de peinture chine
XIXème 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6030 — Poids: 680 g — Région: Chine —
Dimensions: H=265mm L=380mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

66 Vase chinois à décor floral

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6044 — Poids: 2.92 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=375mm L=185mm  — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

67 Paire de coqs en porcelaine de chine 

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6039 — Poids: 435 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

68 Potiche couverte en porcelaine chinoise

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6036 — Poids: 1.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=220mm L=160mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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69 Potiche en porcelaine chinoise

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6035 — Poids: 900 g — Région: Chine —
Dimensions: H=210mm L=135mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

70 Vase mural en terre vernissée 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6032 — Poids: 605 g — Région: Asie —
Dimensions: H=195mm L=100mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

71 Bouddha en porcelaine de chine 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6024 — Poids: 2.35 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=270mm L=270mm — Etat: à première vue ?
Percé 

72 Vase en porcelaine de chine décor d'oiseaux

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5096 — Poids: 4.59 kg — Région: Chine —
Dimensions: H=430mm L=220mm — Etat: à première vue ?
Monté en lampe 
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73 Lot de 2 bouddhas en cristal

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5024 — Poids: 310 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

74 Plat en porcelaine de chine signature d'artiste

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5107 — Poids: 375 g — Région: Chine —
Dimensions: H=65mm L=165mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

75 Vase chinois en porcelaine vert à décor floral
marque sous la pèce 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5122 — Poids: 810 g — Dimensions:
H=110mm L=160mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

76 Cadre chinois en bois sculpté décoré de
papillons de fleurs

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5123 — Poids: 720 g — Dimensions:
H=325mm L=230mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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77 Vase en porcelaine asiatique

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5127 — Poids: 955 g — Dimensions:
H=255mm L=130mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

78 Sculpture en bois 1900 Chine 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5128 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

79 Tabouret de jardin en porcelaine de Chine en
bleu. Epoque Qing

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB5133 — Poids: 500 g — Région: Chine —
Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

80 Vase en porcelaine de chine vert à décor floral

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6706 — Poids: 575 g — Dimensions:
H=230mm L=140mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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81 Plat de la compagnie des Indes à décor floral

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6711 — Poids: 730 g — Dimensions:
H=30mm L=285mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

82 Négatifs photographiques vue d'Asie 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6060 — Poids: 560 g — Dimensions:
H=170mm L=135mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

83 Lot de 2 statues en jadéite

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5023 — Poids: 2.71 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Accidents

84 Lot de 3 assiettes chinoise XVII et XVIII ème
siècle

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5022 — Poids: 1.02 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Accidents 
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85 Lot de 3 assiettes chinoise Famille Rose XVII et
XVIII ème siècle

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5021 — Poids: 1.11 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Abîmées

86 Service à thé chinois ( 15 pièces) début XX ème
siècle

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5020 — Poids: 2.44 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

87 Lot de 2 vases chinois début XX ème siècle

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5016 — Poids: 2.37 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Accident au
couvercle 

88 Lampe et vase chinois XIX ème siècle

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5015 — Poids: 10.08 kg — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Monté en
lampe 
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89 Bol et soucoupe en porcelaine de chine
marque sous les pièces

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5092 — Poids: 260 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

90 Chine lot de deux porcelaines famille rose

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5091 — Poids: 420 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

91 Bol en porcelaine à déco de personnages

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5086 — Poids: 290 g — Région: Chine —
Dimensions: H=80mm D=120mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

92 Compagnie des indes porcelaine montée sur
bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5060 — Poids: 445 g — Région: Chine —
Dimensions: H=115mm L=175mm — Etat: à première vue ?
Accidents 
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93 Chine lot de porcelaines XXème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5056 — Poids: 310 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

94 Chine lot de porcelaines famille rose

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5055 — Poids: 425 g — Région: Chine —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

95 Paire de petits bouddhas Birman

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4956 — Poids: 125 g — Région: Asie —
Dimensions: H=110mm L=55mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

96 Ancien bracelet orné de turquoises et corail
Chine - Tibet début 20ème

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4954 — Poids: 90 g — Région: Chine —
Dimensions: H=80mm L=70mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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97 « Kartika » objet rituel du bouddhisme
tantrique tibétain. 19ème siècle

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4953 — Poids: 345 g — Région: Tibet —
Dimensions: H=160mm L=170mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

98 Charmante petite coupe libatoire (?) en forme
de fleur de lotus en argent...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4955 — Poids: 110 g — Région: Chine —
Dimensions: H=65mm L=75mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

99 boîte cloisonnée japonaise

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6905 — Poids: 700 g — Région: Japon —
Dimensions: H=60mm L=145mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

100 poignard Vajra tibétain en bois XVIIIème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB6906 — Poids: 245 g — Région: Tibet —
Dimensions: L=370mm l=80mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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101 Verseuse en argent Syrie

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6907 — Poids: 110 g — Région: Syrie —
Dimensions: H=80mm L=90mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

102 Lot de 2 vases japonais XIX ème siècle

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5018 — Poids: 1.05 kg — Région: Japon —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

103 Vase en porcelaine japonaise Meiji

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6919 — Poids: 4.44 kg — Région: Japon —
Dimensions: H=415mm L=250mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

104 Japon sculpture en bois

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6929 — Poids: 1.50 kg — Région: Japon —
Dimensions: H=270mm L=190mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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105 Vase japonais en bronze décor d'oiseaux
d'époque Meiji

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6931 — Poids: 3.77 kg — Dimensions:
H=460mm L=220mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

106 Sellette Japonaise et bois sculptée en
bambous XIX ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5134 — Poids: 500 g — Région: Japon —
Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

107 Lot de 2 outils d'Asie manches en cornes
XIXème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5137 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

108 Plat en porcelaine asiatique 

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB5640 — Poids: 1.05 kg — Dimensions:
H=40mm D=310mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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109 Vase japonais en bronze avec une patine d'or
et de couleur verte du XXème...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6092 — Poids: 655 g — Dimensions:
H=225mm L=115mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

110 Paire de grands vases en porcelaine de chine
XXème

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB6669 — Poids: 51.20 kg — Dimensions:
H=900mm L=390mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

111 Grand plat japonais blanc bleu

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6670 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

112 Chine vase à décor de chevaux XXème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6672 — Poids: 3.18 kg — Dimensions:
H=480mm L=190mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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113 Lot de 3 personnages Japonais en terre
vernissée 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6026 — Poids: 1.71 kg — Région: Japon —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue ? Fissures et
accidents 

114 Brûle parfum en bronze à décor de dragon

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6027 — Poids: 2.21 kg — Région: Asie —
Dimensions: H=250mm L=220mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

115 Sculpture Géométrique signée F.X. Goddard
1982

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB4957 — Poids: 2.09 kg — Dimensions:
H=450mm L=650mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

116 René Carcan, gravure en couleurs. La fleur du
carnaval.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5993 — Poids: 1.19 kg — Dimensions:
H=390mm L=290mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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117 Pot couvert en porcelaine de Meissen

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6713 — Poids: 1.14 kg — Dimensions:
H=145mm L=260mm  — Etat: à première vue ? accidents
aux fleurs

118 Descente de croix suite de 3 huiles sur toiles
anciennes 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6822 — Poids: 5.30 kg — Dimensions:  1
huile= H=885mm L=665mm — Etat: à première vue ?
Abîmées

119 Étagère Tomado Vintage

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4992 — Poids: 5.00 kg — Dimensions:
H=670mm L=1080mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

120 Masque africain Tchokwe XXème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5124 — Poids: 580 g — Dimensions:
H=400mm L=200mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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121 Canne africaine sculptée.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5130 — Poids: 500 g — Région: Afrique —
Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

122 Une dague de chasse d'enfant XIIXème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5125 — Poids: 200 g — Dimensions:
L=410mm l=70mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

123 Aquarelle décorée d'un voilier. Louis Druart

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5126 — Poids: 1.58 kg — Dimensions:
H=390mm L=490mm  — Etat: à première vue ? Cadre
abîmé

124 Canne tchokwe. Congo

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5131 — Poids: 370 g — Dimensions:
H=1050mm L=40mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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125 Madagascar. Paire de poteaux sculptés de
personnages surmontés d'oiseaux et...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB5132 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

126 Globe terrestre XXème

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5594 — Poids: 2.18 kg — Dimensions:
H=550mm L=320mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

127 Lot de 2 icônes

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5595 — Poids: 2.40 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

128 Lot de 3 tableaux

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5596 — Poids: 3.78 kg — Dimensions:
H=280mm L=330mm — Etat: à première vue ? Cadres
abîmés
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129 Ensemble de salon Louis XV un canapé et 4
chaises en bois sculpté

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB5597 — Poids: 40.00 kg — Région: France
— Dimensions: Canapé= H=1040mm L=1200mm  — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

130 Marius ZABIN (1956) Huile "vue de ville"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5598 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

131 Assiette commémorative d'avril 1909

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5599 — Poids: 1.23 kg — Dimensions:
H=35mm D=340mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

132 Lot de 2 tableaux "coqs et poules"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5600 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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133 Huile vue de sous bois

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5601 — Poids: 1.60 kg — Dimensions:
H=455mm L=545mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

134 Pierre STEFANI (1938) Huile sur panneau "bord
de plage"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5602 — Poids: 1.44 kg — Dimensions:
H=395mm L=445mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

135 Huile sur panneau "bouquet de fleurs"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5603 — Poids: 2.63 kg — Dimensions:
H=595mm L=475mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

136 Huile sur panneau "hivers animé"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5604 — Poids: 1.73 kg — Dimensions:
H=470mm L=570mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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137 Grand huile sur toile "bouquet de fleurs"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5605 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

138 Claude Gardy (1949) Huile sur panneau "vue de
plage"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5606 — Poids: 5.80 kg — Dimensions:
H=680mm L=765mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé

139 Tête de Saint en bois sculpté

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5609 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

140 Huile sur panneau "scène de vie"

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB5610 — Poids: 6.80 kg — Dimensions:
H=505mm L=555mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé
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141 Meuble table et chaises sculptés de têtes de
lions et d'anges

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5611 — Poids: 100.00 kg — Dimensions: 
Meuble= H= 1330 l=900mm L=500mm — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

142 Huile sur bois "scène de vie"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5613 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

143 Gaston NOELANDERS (1910-1987) Huile sur
toile "vue de ville"

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5614 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

144 Edmon GOERGEN (1914-2000) Huile sur toile "
scène religieuse"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5615 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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145 Petite peinture XIXème "les naufragés"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5868 — Poids: 615 g — Dimensions: Cadre=
H=220mm L=300mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé

146 Christ en bois polychrome XVIIIème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5869 — Poids: 285 g — Dimensions:
H=500mm L=290mm — Etat: à première vue ? Abimé

147 Grand bougeoir d'église en laiton

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 120 €

Référence: GFAB5870 — Poids: 7.30 kg — Dimensions:
H=1300mm L=260mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

148 Huile sur toile "marine XIXème" signature non
identifiée

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5872 — Poids: 5.10 kg — Dimensions:
Cadre= H=560mm L=720mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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149 Huile sur toile "marine" XIXème signature non
identifiée XIXème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5874 — Poids: 5.50 kg — Dimensions:
H=580mm L=660mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé

150 Icône Russe sur bois

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5875 — Poids: 1.18 kg — Dimensions:
H=390mm L=370mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

151 Louis VAN ENGELEN (1856-1940) Huile "vue de
rivière"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5876 — Poids: 4.80 kg — Dimensions:
Cadre= H=660mm L=790mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

152 Lot de 25 assiettes divers manufactures

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5877 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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153 Christ en croix en bronze

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5879 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

154 Lot de 2 bougeoirs en laitons

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5880 — Poids: 2.29 kg — Dimensions:
H=330mm L=110mm — Etat: à première vue - usure/abîmés
- pas de restauration - pas de réparation

155 Corps de Christ en bois polychrome XVIIIème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5881 — Poids: 4.30 kg — Dimensions:
H=770mm L=230mm — Etat: à première vue ? Abîmé

156 Plat en Delft XVIIIème

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6671 — Poids: 740 g — Dimensions:
H=40mm D=300mm — Etat: à première vue ? Abîmé
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157 Sculpture en bois travail probablement
Luxembourgeois

Mise à prix: 80 € Est.: 801 € / 150 €

Référence: GFAB6673 — Poids: 25.00 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H=760mm L=370mm — Etat: à
première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

158 Sculpture en bois travail probablement
Luxembourgeois

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6674 — Poids: 11.00 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H=760mm L=190mm  — Etat: à
première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

159 Sculpture en bois travail probablement
Luxembourgeois

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6675 — Poids: 15.80 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H=1100mm L=220mm — Etat: à
première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

160 Sculpture en bois travail probablement
Luxembourgeois

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6676 — Poids: 21.30 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H=1040mm L=360mm — Etat:
à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation
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161 Portes couteaux Art Déco

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6840 — Poids: 715 g — Dimensions: 1 porte
couteau= H= 30mm L=80mm  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

162 Sculpture en bronze

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6841 — Poids: 3.23 kg — Dimensions:
H=240mm L=270mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

163 Paire de lampes en porcelaine de Paris

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB6842 — Poids: 2.93 kg — Dimensions:
H=350mm L=110mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

164 Pendule dit "au nègres"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6843 — Poids: 4.90 kg — Dimensions:
H=355mm L=270mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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165 Cafetière argentée

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB6844 — Poids: 790 g — Dimensions:
H=240mm L=210mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

166 Cave à liqueurs dromadaire

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6845 — Poids: 3.70 kg — Dimensions:
H=420mm L=320mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

167 Lot d'épingles à cheveux

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6846 — Poids: 122 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue ? Abîmées

168 Horloges des années 70's

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 150 €

Référence: GFAB6847 — Poids: 940 g — Dimensions: Divers 
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation



Fonds de successions divers Art et Antiquité 51

169 Jardinière de style Empire

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6848 — Poids: 810 g — Dimensions:
H=80mm L=200mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

170 Paire de bougeoirs japonais

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6849 — Poids: 2.39 kg — Dimensions:
H=300mm L=130mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

171 Pendulette aux chars

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6850 — Poids: 1.52 kg — Dimensions:
H=190mm L=190mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

172 Paire de bougeoirs Charles X

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6851 — Poids: 1.92 kg — Dimensions:
H=295mm L=120mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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173 Ensemble de bureau de style Empire

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6852 — Poids: 1.78 kg — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

174 Val Saint Lambert ? vase dégagé à l'acide

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6853 — Poids: 985 g — Dimensions:
H=245mm L=130mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

175 Paire de jumelles en nacre

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB6854 — Poids: 370 g — Dimensions:
Jumelle= H=35mm L=85mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

176 Série de fourchettes à trois dents

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6855 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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177 Sel et poivre en argent

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6856 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

178 Service à bonbons en argent

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6857 — Poids: 340 g — Dimensions: Boite=
H=40mm L=205mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

179 Couverts en argent

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6858 — Poids: 635 g — Dimensions: Boite=
H=40mm L=350mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

180 Pot à tabac forêt noire

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6859 — Poids: 965 g — Dimensions:
H=195mm L=260mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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181 Couverts à gigot en argent

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6860 — Poids: 580 g — Dimensions: Boite=
H=40mm L=365mm  — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

182 boîte en bronze à décor de personnages

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6861 — Poids: 2.30 kg — Dimensions:
H=75mm L=325mm  — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

183 Cheval en cuir

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 70 €

Référence: GFAB6863 — Poids: 500 g — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

184 Miroir de table en bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6864 — Poids: 2.65 kg — Dimensions:
H=760mm L=315mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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185 Lampe ananas en bronze polychrome

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6865 — Poids: 3.70 kg — Dimensions:
H=790mm L=180mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

186 Lampe bouillotte

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6866 — Poids: 2.52 kg — Dimensions:
H=460mm L=235mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

187 Paire de plafonniers cristal et bronze doré

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6867 — Poids: 4.40 kg — Dimensions:  1
plafonnier= H=250mm L=240mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

188 Paire de plafonniers cristal et bronze doré

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6868 — Poids: 7.80 kg — Dimensions:  1
plafonnier= H=180mm L=290mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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189 Maurice LÉVIS (1860-1940) Huile sur toile " vue
de port"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5066 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

190 Huile sur toile signée (Dub?) nature morte

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5069 — Poids: 800 g — Dimensions:
H=605mm L=495mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

191 Wout Wilgenburg ( 1944 +2022) Coll.Privée
Belge

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4952 — Poids: 1.53 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=605mm L=900mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

192 Wout Wilgenburg ( 1944 +2022) Coll.Privée
Belge

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4951 — Poids: 1.26 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=605mm L=800mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation
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193 Objet ancien de curiosité

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4949 — Poids: 5.60 kg — Dimensions:
H=285mm L=235mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

194 Belle sculpture art deco en bois polychrome -
La Perruche. circa 1920...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4948 — Poids: 1.60 kg — Dimensions:
H=580mm L=180mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

195 Huile sur panneau "cote d'azur" signature non
identifiée

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5071 — Poids: 290 g — Dimensions:
H=220mm L=270mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

196 Lot de 3 médaillons en porcelaine a l'antique

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5097 — Poids: 230 g — Dimensions: 1
médaillon= H=70mm L=50mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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197 Décoration en bronze doré "têtes de faunes"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5103 — Poids: 2.70 kg — Dimensions:
H=245mm L=150mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

198 Sculpture Kurt Beckman

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5108 — Poids: 1.54 kg — Dimensions:
H=215mm L=95mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

199 Visage sculpté en terre cuite Monogrammé.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5109 — Poids: 1.86 kg — Dimensions:
H=330mm L=255mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

200 Sculpture africaniste en bois sculptée

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5111 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation
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201 Aquarelle et encre. Monogrammée M.H 1932

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB5112 — Poids: 1.80 kg — Dimensions:
H=470mm L=390mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé

202 Huile sur papier dans l'esprit de lucio Fantana

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB5113 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

203 Sculpture de Yves Rayier

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB5114 — Poids: 8.50 kg — Dimensions:
H=420mm L=405mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

204 Montre Suisse Helva avec étui année 70

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5116 — Poids: 1.00 kg — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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205 Sculpture en bronze d'inspiration asiatique

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5119 — Poids: 470 g — Dimensions:
H=80mm L=75mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

206 Sculpture en bois Inde?

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5121 — Poids: 650 g — Dimensions:
H=260mm L=125mm — Etat: à première vue ? Couvercle
abîmé

207 Sculpture en bois polychrome dans le style
italien

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4961 — Poids: 12.70 kg — Région: Italie —
Dimensions: H=1000mm L=400mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

208 Vase Val Saint Lambert 70'S

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB6826 — Poids: 4.79 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=200mm L=220mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation
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209 Vase Val Saint Lambert 70'S

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB6827 — Poids: 4.51 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=240mm L=230mm  — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

210 Chauffe plat lithophanies

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB6828 — Poids: 445 g — Dimensions:
H=115mm L=135mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

211 Globe terrestre Globus année 70's

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6829 — Poids: 2.67 kg — Dimensions:
H=430mm L=340mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

212 Paire de cassolettes en Sèvres

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6830 — Poids: 3.70 kg — Dimensions:
H=400mm L=160mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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213 Jules DUBOIS (1888-1958) "rivière printanière"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAA9538 — Poids: 2.06 kg — Dimensions:
Cadre H=560mm L=650mm Panneau H=385mm L=490mm
— Auteur/artiste: Jules DUBOIS (1888-1958) — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

214 Maurice-Jean MICHA (1890-1969) "vue de
campagne"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9541 — Poids: 1.30 kg — Dimensions: Cadre
L=500mm H=420mm Peinture L=340mm H=260mm —
Auteur/artiste: Maurice-Jean MICHA (1890-1969)  — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

215 Marcel LIZEN (1887-1946) "sous bois"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAA9542 — Poids: 2.40 kg — Dimensions:
Cadre L=520mm H=670mm Peinture L=345mm H=490mm
— Auteur/artiste: Marcel LIZEN (1887-1946) — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

216 Peinture "jeune femme à la lecture"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAA9543 — Poids: 3.90 kg — Dimensions:
Cadre L=490mm H=590mm peinture L=290mm H=390mm
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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217 Yvette LICHTFUS (1925) "La Meuse à Hyckoven
"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 400 €

Référence: GFAA9547 — Poids: 8.40 kg — Dimensions:
Cadre L=1025mm H=825mm peinture L=790mm H=590mm
— Auteur/artiste: Yvette LICHTFUS (1925) — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

218 Louis GENDEBIEN (1882-1946) "village"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9557 — Poids: 3.00 kg — Dimensions:
Cadre L=820mm H=710mm Toile L=640mm H=530mm —
Auteur/artiste: Louis GENDEBIEN (1882-1946) — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

219 Marinus Adrianus I KOEKKOEK (1807-1868/70)
"vue de campagne"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 800 €

Référence: GFAA9559 — Poids: 550 g — Dimensions: Cadre
L=320mm H=275mm peinture L=200mm H=175mm —
Auteur/artiste: Marinus Adrianus I KOEKKOEK
(1807-1868/70) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

220 Peinture "scène romantique au jardin"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9560 — Poids: 900 g — Dimensions: Cadre
H=220mm L=250mm Panneau H=100mm L=135mm — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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221 Peinture miniature "les deux jeux"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAA9561 — Poids: 690 g — Dimensions: Cadre
H=195mm L=220mm Peinture H=63mm L=87mm — Etat: à
première vue - bon état - cadre abîmé - pas de restauration
- pas de réparation

222 Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII)
"carte"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAA9567 — Poids: 3.50 kg — Dimensions:
Cadre H=710mm L=700mm Carte H=520mm L=510mm —
Auteur/artiste: Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII) —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

223 Carte de Russie en Asie Orientale

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9569 — Poids: 6.70 kg — Dimensions:
Cadre L=825mm H=700mm carte L=600mm H=475mm —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

224 Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII)
"carte"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9572 — Poids: 3.50 kg — Dimensions:
Cadre H=710mm L=700mm Carte H=520mm L=510mm —
Auteur/artiste: Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII) —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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225 Première carte du Hainaut

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAA9573 — Poids: 5.00 kg — Dimensions:
Cadre L=780mm H=650mm carte L=530mm H=400mm —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

226 Nicolas SANSON D'ABBEVILLE (1600-1667)
"carte"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAA9575 — Poids: 1.25 kg — Dimensions: Cadre
L=410mm H=480mm carte L=220mm H=300mm —
Auteur/artiste: Nicolas SANSON D'ABBEVILLE (1600-1667) —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

227 Carte du Luxembourg +- 1710

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAA9577 — Poids: 1.95 kg — Dimensions: Cadre
H=550mm L=620mm Carte H=350mm L=430mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

228 Chine plat à barbes en porcelaine blanc bleu
18ème

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9587 — Poids: 1.12 kg — Dimensions:
L=310mm l=265mm — Etat: Après vérification - légères
ébréchures - restauré?



Fonds de successions divers Art et Antiquité 66

229 Delft plat à barbes 18ème

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9588 — Poids: 1.36 kg — Dimensions:
L=325mm l=275mm — Etat: Après vérification - ébréchures -
pas de restauration - pas de réparation

230 Chine plat à barbes en porcelaine décor
japonais 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAA9590 — Poids: 910 g — Dimensions:
D=280mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

231 Japon plat à barbes en porcelaine japonaise

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9592 — Poids: 950 g — Dimensions:
D=270mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

232 Cadre porte photos

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6886 — Poids: 1.34 kg — Dimensions:
H=240mm L=340mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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233 Pot couvert en majolique étiquette Majorelle

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6923 — Poids: 1.03 kg — Région: France —
Dimensions: H=230mm L=190mm  — Etat: à première vue ?
accident 

234 Canne avec pommeau bonze grotesque

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6926 — Poids: 560 g — Dimensions:
H=850mm L=90mm  — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

235 Sculpture en bronze Autriche

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6908 — Poids: 180 g — Région: Autriche —
Dimensions: H=120mm L=140mm — Etat: à première vue ?
pots rajoutés

236 Cuiller en argent poinçons Russe

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6909 — Poids: 35 g — Région: Russie —
Dimensions: L=150mm l=40mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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237 Peinture miniature sur vélin XVII/XVIIIème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6910 — Poids: 240 g — Dimensions:
Cadre= H=195mm L=160mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

238 boîte en argent poinçon Russe

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB6914 — Poids: 125 g — Région: Russie —
Dimensions:  L=100mm l=55mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

239 Guilherme d'Oliveira Marques huile vue du
Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6916 — Poids: 1.38 kg — Dimensions:
H=360mm L=440mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé

240 Guilherme d'Oliveira Marques huile vue du
Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6917 — Poids: 975 g — Dimensions:
H=330mm L=400mm — Etat: à première vue ? Cadre abîmé
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241 Petit vase Legras

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5884 — Poids: 195 g — Région: France —
Dimensions: H=75mm L=60mm — Etat: à première vue ?
petit éclat 

242 Sculpture en bois polychrome dans le style
italien

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4962 — Poids: 15.50 kg — Région: Italie —
Dimensions: H=1006mm L=660mm — Etat: à première vue ?
accident a un doigt 

243 boîte en porcelaine

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6885 — Poids: 1.48 kg — Dimensions:
H=120mm L=280mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

244 ancien tue bêtes

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 80 €

Référence: GFAB6887 — Poids: 880 g — Dimensions:
H=220mm L=55mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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245 Portefeuille Delvaux

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 80 €

Référence: GFAB6888 — Poids: 115 g — Dimensions:
H=130mm L=105mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

246 Christ en bronze haut époque

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5090 — Poids: 25 g — Région: France —
Dimensions: H=80mm L=40mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

247 Tam-tam Sépique

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5110 — Poids: 1.04 kg — Dimensions:
H=520mmL=210mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

248 Ancienne sculpture en bois. Afrique

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5117 — Poids: 0 g — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation
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249 Chasse mouche Congo XXème 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5118 — Poids: 150 g — Dimensions:
H=340mm L=70mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

250 Plaque en émaux cloisonnés (limoge?)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5093 — Poids: 340 g — Région: France —
Dimensions: H= 140mm L=200mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

251 Imposant miroir en bois sculpté

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5612 — Poids: 59.20 kg — Région: Europe
— Dimensions: H=1850mm L=1280mm — Etat: à première
vue - usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas
de réparation

252 V&B. Bénitier avec représentations crucifixion.
Année 1930. Numéro 581

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 110 €

Référence: GFAB5997 — Poids: 265 g — Dimensions:
H=175mm L=100mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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253 Plat Art nouveau en état

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4997 — Poids: 1.57 kg — Dimensions:
H=50mm L=580mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

254 Paul Heller. Vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4998 — Poids: 2.50 kg — Dimensions:
H=260mm L=260mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

255 Henriot Quimper.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4999 — Poids: 2.15 kg — Région: France —
Dimensions: H=340mm L=180mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

256 lot de 2 assiettes Picasso. Salins France

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5000 — Poids: 780 g — Région: France —
Dimensions: D=235mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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257 Henri DE TOULOUSE-LAUTREC. Couverture
revue originale 1906 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 450 €

Référence: GFAB5991 — Poids: 1.17 kg — Dimensions:
H=425mm L=320mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

258 Marie HOWET (1897-1984). Aquarelle. Paysage

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 230 €

Référence: GFAB6014 — Poids: 1.35 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=350mm L=410mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

259 Sasho Kostov. Huile sur toile. Signée.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 400 €

Référence: GFAB6016 — Poids: 2.75 kg — Dimensions:
H=730mm L=890mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

260 Lucebert (1924-1994). Dessin-Aquarelle original
"Mon chien"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6017 — Poids: 630 g — Dimensions:
H=235mm L=320mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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261 Omer COPPENS (1864-1926) Huile sur toile.
Marouflée sur panneau. Signée.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 400 €

Référence: GFAB6021 — Poids: 1.12 kg — Dimensions:
H=320mm L=420mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

262 Cristallerie Saint-Louis. La Torchere

Mise à prix: 170 € Est.: 170 € / 200 €

Référence: GFAB6022 — Poids: 1.15 kg — Région: France —
Dimensions: H=190mm L=85mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

263 ROBJ. Paris. Le Curé. Bouteille figurine
bénédictine. XXème

Mise à prix: 130 € Est.: 130 € / 150 €

Référence: GFAB5999 — Poids: 610 g — Région: France —
Dimensions: H=265mm L=100mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

264 Daum Nancy. Carafe à bouchon et 2 verres.
1930

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 200 €

Référence: GFAB6000 — Poids: 1.11 kg — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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265 Horloge style Louis XVI en bois. XIX ème siècle

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 220 €

Référence: GFAB5001 — Poids: 847 g — Région: France —
Dimensions: H=310mm L=130mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

266 Lithothèques et Marmothèques. XIXème siècle.
Monogrammée VH

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB5004 — Poids: 8.40 kg — Dimensions:
H=360mm L=410mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

267 Lot de 2 instruments de mesures. XIIX ème
siècle. Butterfield Paris

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5005 — Poids: 210 g — Région: France —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

268 Bougeoir Karl Deffner

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5006 — Poids: 1.07 kg — Dimensions:
H=130mm L=240mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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269 Corbeille a fruits marque aux épées croisées

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6831 — Poids: 1.39 kg — Dimensions:
H=180mm L=370mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

270 Réveil thermomètre Louis XV en argent

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6832 — Poids: 595 g — Dimensions:
H=180mm L=270mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

271 Repose bouteille en cristal et bronze

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6833 — Poids: 1.16 kg — Dimensions:
H=80mm L=140mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

272 Lampe Phillips Kalff

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6834 — Poids: 1.67 kg — Dimensions:
H=470mm L=325mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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273 Lustre angelot en bronze

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 250 €

Référence: GFAB6835 — Poids: 5.00 kg — Dimensions:
Ange= H=330mm L=270mm — Etat: à première vue - usure
normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

274 Lot d'objets africain

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6836 — Poids: 645 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

275 boîte en porcelaine de Wedgwood

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 120 €

Référence: GFAB6837 — Poids: 320 g — Dimensions:
H=70mm L=150mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

276 Lunette de théâtre entièrement en nacre.
Ducatillon

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5007 — Poids: 470 g — Dimensions:
H=75mm L=120mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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277 Coquillage Archimede Seguso

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5008 — Poids: 1.69 kg — Dimensions:
H=100mm L=170mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

278 Perignem. Rogier Vandeweghe

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5009 — Poids: 1.22 kg — Dimensions:
H=80mm D=280mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

279 Téléphone Vintage Bobo. Sergio Todeschini

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5010 — Poids: 1.94 kg — Dimensions:
H=160mm L=260mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

280 Oswald Tieberghien. Miroir

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5011 — Poids: 2.90 kg — Dimensions:
D=400mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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281 Perignem. Elisabeth Vandeweghe

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5012 — Poids: 1.72 kg — Dimensions:
H=215mm L=240mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

282 Perignem. Porte parapluie. Rogier
Vandeweghe

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5013 — Poids: 7.40 kg — Dimensions:
H=415mm D=230mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

283 2 bonbonnières Emaux de Longwy par
V.Demay. Mod. Toupies. XXème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 350 €

Référence: GFAB6004 — Poids: 690 g — Région: France —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

284 Plaque en pierre avec écriture 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6025 — Poids: 1.55 kg — Dimensions:
H=210mm L=375mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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285 Sculpture de style Inca 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6040 — Poids: 1.47 kg — Région: Amérique
du Sud — Dimensions: H=190mm L=90mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

286 Marionnette en bois sculpté polychrome Asie

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6048 — Poids: 650 g — Région: Asie —
Dimensions: H=220mm L=250mm — Etat: à première vue -
usure normale d'utilisation - pas de restauration - pas de
réparation

287 Assiette Japonaise à décor de poissons

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6055 — Poids: 425 g — Région: Japon —
Dimensions: H=35mm D=215mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

288 Masque en bois. Pende. Congo.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6012 — Poids: 500 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H=280mm L=190mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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289 villeroy boch Septfontaines. Cruche et 2
gobelets. Création pour un congrès....

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 120 €

Référence: GFAB6010 — Poids: 810 g — Région:
Luxembourg — Dimensions: Divers — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

290 Lot de 2 plombs de vienne "chien tirelire" et
lièvre

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5896 — Poids: 300 g — Région: Vienne —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

291 Vase Gallé 1920 à décor de pavots

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 750 €

Référence: GFAB6009 — Poids: 310 g — Région: France —
Dimensions: H=130mm L=80mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

292 Sculpture en terre cuite 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6057 — Poids: 470 g — Dimensions:
H=130mm L=115mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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293 Sculpture Téké RDC

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6058 — Poids: 250 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H=210mm L=65mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

294 Tête en bronze d'Afrique 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6028 — Poids: 2.00 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H=340mm L=125mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

295 Ancien pistolet a chien

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6031 — Poids: 1.14 kg — Dimensions:
H=75mm L=490mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

296 Sculpture égyptienne en bronze 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6037 — Poids: 440 g — Région: Egypte —
Dimensions: H=185mm L=35mm  — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation
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297 Lot de 2 assiettes en bois peinte Inde XIXème 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6038 — Poids: 920 g — Région: Inde —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation

298 Thangka - Les Chakras - 20ème siècle

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4947 — Poids: 2.60 kg — Dimensions:
H=810mm L=440mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

299 Lithographie "La sirène" 1910

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4946 — Poids: 4.30 kg — Dimensions:
H=550mm L=725mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

300 Schuco Kommando Anno 2000

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5987 — Poids: 145 g — Dimensions:
H=40mm L=140mm — Etat: à première vue - usure normale
d'utilisation - pas de restauration - pas de réparation
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301 Val Saint Lambert lot d'objets divers

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5988 — Poids: 2.17 kg — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

302 Val Saint Lambert lot de verres

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5989 — Poids: 3.70 kg — Dimensions:
Divers — Etat: A première vue ? un couvercle d'une verrerie
abîmé

303 Veilleuse Art Déco en porcelaine Pierrot

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4556 — Poids: 540 g — Région: France —
Dimensions: H=210mm L=100mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

304 Lot de 2 anciens pistolets 18/19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4555 — Poids: 1.40 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - usure normale d'utilisation -
pas de restauration - pas de réparation
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305 Lot de pipes et fumes cigarettes

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4554 — Poids: 360 g — Dimensions: Divers 
— Etat: à première vue - usure normale d'utilisation - pas de
restauration - pas de réparation

306 Montre bracelet homme Tissot Visodate

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4963 — Poids: 71 g — Dimensions: D=
35mm Montre - D=55mm Bracelet — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

307 Paul DAXELET (1905-1993) aquarelle
orientaliste

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4969 — Poids: 2.02 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=430mm L=510mm avec cadre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

308 Lot de porcelaines de Saxe "Napoléon"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5990 — Poids: 2.21 kg — Dimensions:
Divers — Etat: A première vue ? accident au cavalier
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309 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4972 — Poids: 815 g — Dimensions:
H=210mm L=160mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

310 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4973 — Poids: 935 g — Dimensions:
H=285mm L=150mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

311 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4974 — Poids: 1.19 kg — Dimensions:
H=275mm L=115mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

312 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4975 — Poids: 980 g — Dimensions: H=
175mm L=185mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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313 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4976 — Poids: 1.40 kg — Dimensions:
H=195mm L=215mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

314 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4977 — Poids: 1.76 kg — Dimensions: H=
275mm L=290mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

315 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4978 — Poids: 1.18 kg — Dimensions:
H=240mm L=240mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

316 Porcelaine de Saxe groupe figurant Napoléon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4970 — Poids: 1.54 kg — Dimensions:
H=260mm L=180mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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317 Porcelaine de Saxe Napoléon et Joséphine 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4979 — Poids: 1.60 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: Divers — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

318 Porcelaine de Saxe Napoléon et Généraux
16pc

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4971 — Poids: 6.40 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

319 Vase Art nouveau Belge

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB4982 — Poids: 1.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=190mm L=220mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

320 Val Saint Lambert lot de verres et divers taillés
blanc 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4983 — Poids: 4.98 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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321 Val saint Lambert lot d'objets divers taillés
bleu

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4984 — Poids: 2.48 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

322 Val saint Lambert lot de presse papier

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4985 — Poids: 4.26 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

323 Val Saint Lambert lot divers

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4986 — Poids: 8.34 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

324 Fernand VETCOUR (1908-2001) Huile "
paysage sous la neige"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4987 — Poids: 1.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=470mm L=580mm avec cadre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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325 Fernand VETCOUR (1908-2001) Huile "
paysage sous la neige"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4988 — Poids: 860 g — Région: Belgique
— Dimensions: H=325mm L=510mm avec cadre — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

326 Huile sur toile "village sous la neige Noël
Fanzel" signé Dacos ? 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4990 — Poids: 5.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=740mm L=830mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

327 Val Saint Lambert vase taillé rouge

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB4991 — Poids: 1.96 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H=250mm L=75mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

328 Lot de 92 pièces en argent et divers

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4993 — Poids: 560 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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329 Lot de 10 bijoux anciens

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4994 — Poids: 44 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

330 Paire de cadres en bronze vers 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4553 — Poids: 8.60 kg — Dimensions:
H=405mm L=210mm — Etat: à première vue - usure/abîmés
- pas de restauration - pas de réparation

331 GEN PAUL (1895-1975) gouache «cavaliers»

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB4365 — Poids: 4.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 710 mm L 870 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

332 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Bébé au
biscuit»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4369 — Poids: 2.40 kg — Région: France —
Dimensions: H 510 mm L 380 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation
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333 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Duo musical»

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4370 — Poids: 2.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 530 mm L 435 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

334 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Bouquets de
fleurs»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB4371 — Poids: 1.63 kg — Région: France —
Dimensions: H 400 mm L 340 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

335 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Bouquets de
fleurs»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB4372 — Poids: 2.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 535 mm L 390 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

336 GEN PAUL (1895-1975) fuseau «Yvette Horner»

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4373 — Poids: 1.54 kg — Région: France —
Dimensions: H 425 mm L 310 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation
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337 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Clowns
musiciens»

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4374 — Poids: 5.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 795 mm L 635 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

338 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Bouquets de
fleurs»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4375 — Poids: 2.40 kg — Région: France —
Dimensions: H 535 mm L 415 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

339 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Le
voioloniste»

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4376 — Poids: 5.00 kg — Région: France —
Dimensions: H 630 mm L 795 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue ? Bon état - vitre
cassée

340 GEN PAUL (1895-1975) dessin «Le
saxophoniste»

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4377 — Poids: 2.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 530 mm L 440 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation
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341 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Clown
jongleur»

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4378 — Poids: 1.90 kg — Région: France —
Dimensions: H 455 mm L 365 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

342 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Vase au
bouquet»

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4379 — Poids: 2.70 kg — Dimensions: H
560 mm L 450 mm — Auteur/artiste: GEN PAUL (1895-1975)
— Etat: A première vue - bon état- pas de restauration- pas
de réparation

343 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Fleurs»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4380 — Poids: 2.55 kg — Région: France —
Dimensions: H : 550 mm L 430 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

344 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Clown a
l'accordéon»

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4381 — Poids: 2.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 575 mm L 445 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation
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345 GEN PAUL (1895-1975) gouache «cavalier»

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4383 — Poids: 5.00 kg — Région: France —
Dimensions: H 630 mm L 775 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

346 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Bouquet de
fleurs»

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4384 — Poids: 4.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 760 mm L 595 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

347 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Les cavaliers»

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4385 — Poids: 7.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 730 mm L 880 mm — Auteur/artiste: GEN
PAUL (1895-1975) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation

348 12 couteaux en argent (800) XIXème. boîte
d'origine

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5994 — Poids: 1.50 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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349 11 verres et 10 petits verres Saint-Louis par
Joseph Bleichner. Mod diamant...

Mise à prix: 330 € Est.: 330 € / 350 €

Référence: GFAB5995 — Poids: 2.09 kg — Région: France —
Dimensions: Divers — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

350 Coupe et coffret en opaline blanche

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB6838 — Poids: 1.15 kg — Dimensions:
Coupe= H=95mm L=245mm  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

351 Série de 3 boules de billard

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6839 — Poids: 630 g — Dimensions:
H=85mm L=60mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

352 Lampe de bureau 70'

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6889 — Poids: 1.69 kg — Dimensions:
H=470mm L=230mm  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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353 Ménagère Albatros de Chistofle. 37 pièces.
Métal argenté. boîte d'origine

Mise à prix: 140 € Est.: 140 € / 160 €

Référence: GFAB5996 — Poids: 3.07 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

354 Ménagère 104 pièces Solingen 12 personnes
plaqué or 23/24 carats. Acier inoxydable...

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 280 €

Référence: GFAB5998 — Poids: 6.40 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

355 Villeroy & Boch Mettlach. Cruche à couvercle
et 4 chopes à bière. 1890/1910

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 450 €

Référence: GFAB6003 — Poids: 4.05 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: Divers — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

356 Villeroy & Boch Septfontaines. Pot à tabac.
1920. numéro 139

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6005 — Poids: 900 g — Région:
Luxembourg — Dimensions: H=195mm L=150mm — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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357 Lampe à pétrole"Titus". Art Déco Paris par Tito
Landi (1873-1947)

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 350 €

Référence: GFAB6006 — Poids: 3.07 kg — Région: France
— Dimensions: H=435mm L=210mm — Etat: à première vue
- bon état - pas de restauration - pas de réparation

358 Vase Daum en verre et pâte de verre. XX ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6007 — Poids: 460 g — Région: France —
Dimensions: H=220mm L=65mm — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

359 Olivier Van Dongen. Bison en terre cuite. Prix
Bugatti de la sculpture

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6008 — Poids: 1.19 kg — Dimensions:
H=160mm L=200mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

360 Jef LAMBEAUX (1852-1908) Buste femme
bronze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4858 — Poids: 6.80 kg — Dimensions:
H=415mm L=275mm  — Auteur/artiste: Jef LAMBEAUX
(1852-1908) — Etat: A première vue - bon état- pas de
restauration- pas de réparation
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361 Isidore Jules BONHEUR (1827-1901) Plaque en
bronze dorée. Socle en bois....

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6013 — Poids: 2.37 kg — Dimensions:
H=145mm L=370mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

362 Sculpture de Gérard Koch(1926-2014). Métal,
verre et bois peint. Pièce unique.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 220 €

Référence: GFAB6015 — Poids: 555 g — Dimensions:
H=150mm L=80mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

363 Lot de 2 Vosne-Romanée
(Mongeard-Mugneret) 1986

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 140 €

Référence: GFAB5025 — Poids: 2.74 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

364 Châteauneuf du Pape (Côte du Rhône) 1943

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 25 €

Référence: GFAB5026 — Poids: 1.26 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée
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365 Lot de 4 Château Corton Grancey (Beaune)
(Louis Latour) 1988

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 200 €

Référence: GFAB5027 — Poids: 5.74 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

366 Lot de 5 Richebourg (Jean Gros) 1980

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2400 €

Référence: GFAB5028 — Poids: 6.85 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

367 Clos des Lambrays (Domaine des Lambrays)
1994

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 80 €

Référence: GFAB5029 — Poids: 1.40 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

368 Clos Saint-Denis 2 bouteilles (Domaine Dujac)
1980

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB5030 — Poids: 2.70 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état
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369 Lot de 2 Santenay "Gravières" (Paul Chapelle)
1985

Mise à prix: 24 € Est.: 24 € / 30 €

Référence: GFAB5031 — Poids: 2.68 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

370 Lot de 10 château Plantey (Pauillac) 1978

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 250 €

Référence: GFAB5032 — Poids: 12.00 kg — Région: France
— Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base
goulot - Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

371 Magnum 3 litres Château Barreyres
(Haut-Médoc) 1998

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 25 €

Référence: GFAB5033 — Poids: 4.69 kg — Région: France —
Dimensions: H=430mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: Bon état - Capsule: Abîmée

372 Diamant Rioja Tinto (Spain Bodegas
Franco-Esanolas Rioja Cosecha) 1983

Mise à prix: 5 € Est.: 5 € / 7 €

Référence: GFAB5034 — Poids: 1.14 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état
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373 Clos Crinot (Saint-Emilion) 1959

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 50 €

Référence: GFAB5035 — Poids: 1.34 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

374 Chambertin (Jaboulet Vercherre) 1982

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 140 €

Référence: GFAB5036 — Poids: 1.34 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

375 Bones-Mares (Grand Cru) (Hervé Roumier)
1990

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB5037 — Poids: 1.36 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état

376 Clos de la Vigne au Saint 1976

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 240 €

Référence: GFAB5038 — Poids: 1.34 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée
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377 Echezeaux (Grand Cru) (Mugneret-Gibourg)
1989

Mise à prix: 320 € Est.: 320 € / 380 €

Référence: GFAB5039 — Poids: 1.37 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état

378 Clos des Epenots (Pommard) (Domaine du
château Meursault) 1996

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 60 €

Référence: GFAB5040 — Poids: 1.68 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

379 Clos Vouegeot (Domaine Gros Frère et Soeur)
1995

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 120 €

Référence: GFAB5041 — Poids: 1.35 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

380 Château Castera (Médoc) 1994

Mise à prix: 10 € Est.: 10 € / 12 €

Référence: GFAB5042 — Poids: 1.29 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état
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381 Lot de 5 Clos des Marconnets (Beaune) 1976

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5043 — Poids: 6.74 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

382 Confrérie des chevaliers du Castevia (P.A
André) Beaune 1959

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 45 €

Référence: GFAB5044 — Poids: 1.26 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: abîmée

383 Lot de 2 Hospices de Beaune (Beaune) 1982

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 100 €

Référence: GFAB5045 — Poids: 2.61 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

384 Hautes côtes de nuits (Bourgogne) (Michel
Gros) 1992

Mise à prix: 10 € Est.: 10 € / 12 €

Référence: GFAB5046 — Poids: 1.37 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état
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385 Lot de 6 Château Cheval Blanc (Saint-Emilion)
(Sté Civile du cheval Blanc...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAB5047 — Poids: 7.74 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

386 Lot de 3 Château La Mission Haut Brion
Graves (Société civile des Domaines...

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 360 €

Référence: GFAB5048 — Poids: 3.87 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Bon état

387 Lot de 2 Clos Fourtet (Saint-Emilion)( Grand
Cru classé Lurton Frères) 1979

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 50 €

Référence: GFAB5049 — Poids: 2.65 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état

388 Lot de 2 Château l'Angélus (Saint-Emilion)
1959

Mise à prix: 360 € Est.: 360 € / 480 €

Référence: GFAB5050 — Poids: 2.72 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée



Fonds de successions divers Art et Antiquité 106

389 Château Grand Corbin (Saint-Emilion) 1978

Mise à prix: 15 € Est.: 15 € / 20 €

Référence: GFAB5051 — Poids: 1.18 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: Bon -
Etiquette: Bon état - Capsule: Bon état

390 Lot de 2 Château Mouton Rotschild (Pauillac
Baron Philippe) 1979

Mise à prix: 280 € Est.: 280 € / 360 €

Référence: GFAB5052 — Poids: 2.54 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

391 Château-La-Dominique(Grand Cru de
Saint-Emilion) 1955

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 45 €

Référence: GFAB5053 — Poids: 1.31 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée - Capsule: Abîmée

392 Lot de 2 Château PEDESCLAUX (Pauillac) 1985

Mise à prix: 25 € Est.: 25 € / 30 €

Référence: GFAB4405 — Poids: 2.40 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: abîmée, déchirée - Capsule: peu abîmée
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393 Lot de 5 Château TROPLONG MONDOT
(Saint-Emilion) 1983

Mise à prix: 105 € Est.: 105 € / 150 €

Référence: GFAB4407 — Poids: 6.00 kg — Région: France
— Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon-
Etiquette: peu abîmée - Capsule: peu abîmée

394 Lot de 5 Château TROPLONG MONDOT
(Saint-Emilion) 1980

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 170 €

Référence: GFAB4408 — Poids: 6.00 kg — Région: France
— Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon-
Etiquette: abîmée, déchirée - Capsule: bon état

395 Lot de 4 Château GLORIA (Saint-Julien) 1985

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 60 €

Référence: GFAB4411 — Poids: 4.80 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée, déchirée - Capsule: abîmée

396 Lot de 6 Château GRAND BARRAIL
LAMARZELLE FIGEAC (Saint-Emilion) 1979

Mise à prix: 105 € Est.: 105 € / 150 €

Référence: GFAB4413 — Poids: 7.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: bon état - Capsule: bon état
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397 Château LYNCH BAGES (Etiquette abîmée)
(Pauillac)1964

Mise à prix: 35 € Est.: 35 € / 50 €

Référence: GFAB4437 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: très abîmée, illisible - Capsule: abîmée

398 Lot de 4 CHATEAUJEAN DU MAYNE
(Saint-Emilion) 1985

Mise à prix: 55 € Est.: 55 € / 80 €

Référence: GFAB4438 — Poids: 4.80 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: peu abîmée - Capsule: bon état

399 Lot de 4 Château YON FIGEAC (Saint-Emilion)
1985

Mise à prix: 85 € Est.: 85 € / 115 €

Référence: GFAB4440 — Poids: 4.80 kg — Région: France
— Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: peu abîmée

400 Lot de 3 Château CAMENSAC (Médoc)1981

Mise à prix: 35 € Est.: 35 € / 45 €

Référence: GFAB4441 — Poids: 3.60 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: abîmée



Fonds de successions divers Art et Antiquité 109

401 Château LUNCH-BAGES (Etiquette abîmée)
(Pauillac) 1966

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 65 €

Référence: GFAB4443 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: sous goulot -
Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: abîmée

402 Château DUCRU-BEAUCAILLOU (Saint
Estèphe) 1966

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 90 €

Référence: GFAB4444 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: sous goulot -
Etiquette: peu abîmée - Capsule: peu abîmée

403 Château LA BURELLE (Saint-Emilion) 1964

Mise à prix: 15 € Est.: 15 € / 20 €

Référence: GFAB4445 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: peu abîmée - Capsule: bon état

404 Château PETRUS (Pomerol) 1953

Mise à prix: 560 € Est.: 560 € / 800 €

Référence: GFAB4446 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: sous goulot -
Etiquette: très abîmée - Capsule: abîmée
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405 Château PALMER (Margaux) 1953

Mise à prix: 110 € Est.: 110 € / 160 €

Référence: GFAB4451 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: sous goulot -
Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: abîmée

406 Château DUHART MILON (Sans étiquette)
(Pauillac) 1924

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB4453 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: sous goulot -
Etiquette: aucun - Capsule: abîmée

407 Lot de 6 Château LEOVILLE BARTON 1985

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB4456 — Poids: 7.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon -
Etiquette: peu abîmée - Capsule: peu abîmée

408 Lot de 11 Château CALON-SEGUR 1986

Mise à prix: 420 € Est.: 600 € / 420 €

Référence: GFAB4457 — Poids: 13.20 kg — Région: France
— Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base
goulot - Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: peu
abîmée
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409 Lot de 6 CHOREY LES BEAUNE DOMAINE
EDMOND CORNU 1989

Mise à prix: 110 € Est.: 110 € / 160 €

Référence: GFAB4471 — Poids: 7.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: bon - variable
- Etiquette: abîmée, déchirée - Capsule: bon état

410 Lot de 6 Château GRAND CORBIN
D'ESPAGNE (Saint-Emilion) 1985

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 80 €

Référence: GFAB4473 — Poids: 7.20 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: abîmée, déchirée - Capsule: bon état

411 PETRUS (Pomerol) 1949

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2100 €

Référence: GFAB4481 — Poids: 1.30 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot -
Etiquette: très abîmée, déchirée - Capsule: abîmée

412 Lot de 6 Château YON FIGEAC (Saint-Emilion)
1983

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB4485 — Poids: 8.80 kg — Région: France —
Dimensions: H=300mm — Etat: Niveau du vin: base goulot
(variable) - Etiquette: déchirées - Capsule: abîmée



Termes et conditions particulières
CONDITIONS PARTICULIERES - VENTE DU 17 septembre 2022

La date de la vente est le samedi 17 Août 2022

La vente des lots démarrera à 11h00 (heure de Bruxelles)

Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

il s'agit d'une vente ONLINE (sans public) - c'est un format de vente original

A partir du mercredi 24/08 11:00, il sera possible d'enchérir en ligne directement sur www.goldfield.auction. La clôture de la vente se fait en LIVE, le samedi 17/9 à partir de 11:00. à partir du lot 1 jusqu'au lot 391.

Vous pourrez enchérir sur GOLDFIELD.AUCTION, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS.

Exposition sur rendez-vous

A. les conditions générales de vente sont d'application

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES)

C. Les décisions du commissaire-priseur sont sans appel (les indications données sont approximatives).

D. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. Goldfield considère, d'une part, que si la facture du(des) lot(s) acquis n'est payée dans un

délai de 20 jours à partir de la date de la vente, l'acheteur/consommateur est supposé avoir fait usage de son droit de rétractation, d'autre part, l'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après

réception du(des) lot(s) acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la

vente,  d'une confirmation des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel,

lors de l'exercice éventuel de son  droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit

(vent) être reçu(s) par Goldfield en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par Goldfield. (Quelles que soient les circonstances, le droit de rétractation ne s'applique pas aux

objets en métal précieux et/ou avec des pierres précieuses ni aux biens périssables (vins, ...))

E.  Pour les enchères en salle, via le site internet goldfield.auction ou via un ordre d'achat direct. Pour un prix d'adjudication en dessous de 250.000 EUROS, l'acquéreur paiera en sus des enchères 26% de frais

(Toutes taxes comprises). Pour un prix d'adjudication compris entre 250.000 EUROS et 2.500.000 EUROS, l'acquéreur paiera 26% jusqu'à 250.000 EUROS et 20% sur le solde. Pour un prix d'adjudication

supérieur à 2.500.000 EUROS,  l'acquéreur paiera 26% jusqu'à 250.000 EUROS, 20% sur la tranche supérieure à 250.000 EUROS et inférieure à 2.500.000 EUROS et 13% sur la tranche supérieure à 2.500.000

EUROS.

E.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une une plate-forme partenaire : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS ou d'un ordre

téléphonique.

F. Les frais supplémentaires liés au mode de paiement sont définis ci-après : Virement international :          1% TVAC ; Paypal : 5% TVAC ; cartes de crédit : 3,5% TVAC ; cash : 0% ; Bancontact : 1% TVAC

G. ENLEVEMENT / ENVOI :  Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GOLDFIELD peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

G.1.Tarif expédition GOLDFIELD

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchèquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzegovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Georgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédonie, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) 

                          ZONE 1         ZONE 2          ZONE 3          ZONE 4

de 0 à 1 Kg        46 EUROS    77 EUROS     112 EUROS    140 EUROS

De 1 à 2Kg        53 EUROS    82 EUROS     134 EUROS    170 EUROS

de 2 à 5 Kg        68 EUROS    93 EUROS     165 EUROS    280 EUROS

de 5 à 10 Kg      88 EUROS    122 EUROS    272 EUROS    560 EUROS

de 10 à 20 Kg    120 EUROS   170 EUROS    330 EUROS    600 EUROS

de 20 à 30 Kg    152 EUROS   248 EUROS    380 EUROS    715 EUROS 

G.2. Au-delà de 30Kg, le colis ne peut pas être expédié. (certains lots sont expédiables sur devis)

G.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GOLDFIELD, cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse

ou de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GOLDFIELD ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GOLDFIELD mettra cependant tout en oeuvre

pour limiter les risques s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

H. ORDRE D'ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d'exécuter les ordres d'achat pour les amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par

lettre, Internet ou téléphone, 2 heures maximum, avant le début de chaque vente.

I. PAIEMENT : cash, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

J. les pas des enchères sont les suivants :

- De 1  € à 25  € : par 1  €

- De 25   € à 50  € : par 5  €

- De 50   €  à 100  € : par 10  €

- De 100   €  à 300  € : par 20  €

- De 300   €  à 1000  € : par 50  €

- De 1000  € à 5000  € : par 100  €

- De 5000  € à 10 000  € : par 200  €

- De 10 000  € à 50 000  € : par 500  €

- De 50 000  € à 100 000  € : par 1000  €

- De 100 000  € à 500 000  € : par 5000  €

K. DROIT DE SUITE (le pourcentage sera ajouté aux frais de la vente de 26%-20%-13% voir point E) - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe.

Le droit de suite est fixé comme suit:

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe;

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros;

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros;

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros;

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros.

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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